
                                                 ATA Nº 29/2021 
Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um (26-07-2021), as dezenove 

horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes , conforme consta no livro de 
presenças, realizou-se a vigésima nona (29ª) Reunião Ordinária nas dependências da Câmara 
de Vereadores, de Sete de Setembro sob a Presidência da vereadora Senhora Eliane 
Gabrielczk-PT, a qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura 
a Senhora presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica  pelo vereador Laerti. Passou-se 
então as correspondências recebidas que segue:  Oficio Câmara dos Deputados, Consultoria de 
Orçamento e Fiscalização Financeira. Ordem do Dia. Pedido de Licença do Ver eador Francisco 
Teikowski –PDT, nos termos do Art. 15, inciso III, do Regimento Interno do Legislativo 
Municipal, para tratar de assuntos de interesse particular, pelo período de 02 de agosto de 
2021 a 10 de agosto de 2021, aprovado por unanimidade.  Matéria do Poder Executivo 
Municipal. Projeto de Lei n° 027/2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual para quadriênio 
2022-2025 e dá outras providências,  tendo em vista o envio de Ofício ao Executivo, deverá 
aguardar a resposta do mesmo. Matéria do Legislativo Municipal.  Proposição n° 11/2021 de 
autoria do Sr. Vereador Nelson Palinki da Bancada do PP, que solicita providências do Poder 
Executivo para que realize o encascalhamento da estrada geral próxima a propriedade do Sr. 
Mario Palinski até a ponte do Rio Barreiro , na Linha Barreira, e que proceda a instalação de 
um bueiro para escoamento das águas da chuva naquele local, a pedido do Sr. Belmiro Gurski 
e demais moradores que utilizam aquela estrada, foi posto em votação a qual foi aprov ado 
por unanimidade. Matéria do Grande Expediente. Onde a Senhora presidente Vereadora 
Eliane Gabrielczk - PT colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadora. 
Vereador Laerti Corim-PDT, saudou a todos os colegas, assessores e a presidente , eu quero 
agradecer as boas vindas recebidas dos colegas vereadores, também agradecer o Vereador 
Davi que se licenciou para que eu assumisse,  e também ao Vereador Francisco que vai se 
licenciar para que eu assuma.  Vereador Nelson Palinski -PP, saudou a todos os colegas, 
assessores e a presidente, vou comentar um pouco sobre a proposição que fiz nessa casa, não 
é de hoje que vem o problema é de vários anos, é uma água que vem desde a volta da Barreira 
e desce lá em baixo, naquele trecho que eu propus, a li precisaria fazer um bueiro, é  uma 
estrada geral, todos ocupam, então dias de chuvarada ninguém cruza, então a gente pede 
pelos moradores de lá tanto o Belmiro Gurski como o Fernando Gurski, que tem um carro 
baixinho, quando vem da cidade não tem nem como cr uzar, então eles me procuraram para 
fazer essa proposição, então a gente pede que na medida do possível o executivo vai lá e faça, 
até o seu Belmiro Gurski se dispôs a dar o material, cascalho do potreiro que é do lado da 
estrada, se for possível tirar umas cargas ele cede, também fazer um bueiro, para essa água 
atravessar e resolver esse problema, para todos os moradores que utilizam aquela estrada, a 
chuva lavou bastante o material então só repondo para conseguir, então que na medida do 
possível o executivo realize esse trabalho.  Vereador Adelar Donadel -PP, saudou a todos os 
colegas, assessores e a presidente, eu gostaria que chegasse no executivo para fazer uma 
operação tapa buracos na Rua Lindolfo Karkow, também quero desejar parabéns a todos os 
avós do nosso município, eles são pais dos nossos pais, parabenizar principalmente a minha 
avó, que com 96 anos ela ainda lê, jornal Bíblia, revista, o que tiver pela frente ela gosta de 
ler, que Deus dê muita saúde e felicidade para todos os avós do nosso municíp io. Vereador 
Lisandro Jaskulski-PSB, saudou a todos os colegas, assessores e a presidente,  quero agradecer 
o espaço, no dia 23 de julho, nos fez uma visita o Deputado Federal Heitor Schuch, onde 
estivemos conversando com ele, onde ele se propôs a mandar recursos para o nosso 
município, ele achou a nossa cidade bonita, viu que foi feito bastante  investimentos, então a 
gente espera o recurso deles, tanto como os colegas vereadores que também estão pedindo, 
também quero parabenizar todos os avós do nosso município tudo de bom pra eles. Vereadora 
Eliane Gabrielczk-PT, quero agradecer em meu nome, e em nome do Vereador Joel e Vereador  
Aldemir e ao Prefeito, a confirmação da Emenda do Deputado Federeal Paulo Pimenta de R$ 
250.000,00 para pavimentação asfáltica, então a gente agradece em nome do Deputado 
Estadual Valdecir e do Jarcedi  Terra, que é o nosso assessor e companheiro a mais essa 
emenda destinada ao nosso município, será pavimentada a Rua São Roque e trecho da Rua 



Nove de Novembro, é um valor bem significativo, vai ser um bom trecho asfaltado, então a 
gente agradece a mais essa emenda em nome da Bancada do PT, também no último dia 22 o 
Prefeito Márcio Politowski juntamente com o Secretário de Administração e Planejamento 
Jason Paluchowski e o Assessor de Planejamento Marcio Wojciechowski participaram de ato 
na Capital do Estado, junto a Secretaria de Articulação e Apoio aos Municípios, onde 
protocolaram projetos do Programa do Governo do estado “Pavimenta” que disponibiliza 
recursos para pavimentação asfáltica nos municípios, foi protocolado 4 projetos que foram 
elaborados pelo Departamento de Engenharia do município, então se vir esses projetos vai 
ser asfaltado quase  todas as ruas da nossa cidade, então a gente fica no aguardo e parabeniza 
por mais esse trabalho realizado, também  levaram o pedido de recapeamento do acesso 
asfáltico  ao Secretário Luiz Carlos Busatto, então a gente fica no aguardo desse 
recapeamento, que está em péssimas condições o nosso acesso, o município vem realizando 
tapa buracos, mas não ta suportando, então a gente fica no aguardo desse recapeamento,  
também quero desejar um Feliz Dia dos Pais que é dia 08 de agosto, aos nossos colegas 
vereadores, ao Assessor e também a todos os pais Setembrenses pela passagem do seu dia, 
Feliz dia dos Pais a todos.  Por fim a senhora Presidente Eliane Gabrielczk -PT, agradeceu a 
todos pela presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando 
os Senhores Vereadores e Vereadora para a 30ª Reunião Ordinária a realizar -se no dia 02 de 
agosto de 2021, as 19 horas nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de S ete de 
Setembro, eu, JOEL WELTER-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim 
e pelos demais vereadores aqui presentes.  
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